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 Сьогодні день народження святкує пан Щербак,

Це надлюдина архітектор, український маг!

Письменник, мудрий справжник і митець,

Добра і відданості справі він взірець!



У дзеркалі кривому можна втратити усе,

Утім пан Юрій вірив і плекав понад усе:

Творив сучасну мову і модерную культуру

Зображував інтелігентну українську він натуру.



Він катував утратницькі ідеї,

Що ідентичність вправно уславляють,

Він не шукав простої панацею,

Бо розумів: так власно нації зникають.



Він — Класик української літератури,

Бо малював, описував людей з натури.

Закарбував нове обличчя українства,

Щоб діти наші жили у щасливому дитинстві.



Політик, вдалий і глибокий дипломат,

Він знав зміст шахівниці, і склад фігур: де шах, де мат.

Він неозоро світ свідомо будував

Він мріяв, діяв наше майбуття плекав.



Осілість, сталість хліборобського субстрату,

Одвічний перегомін до чужого супостату —

В такій традиції віками ми жили

Пан Юрій зруйнував це — інші відтепер поводирі.



Шизофренічний світ цинізму,

Сексизм, спустошення лобізму,

Так людяність у людях розмивається,

Пан Юрій невгамовно з цим всім сперечається.



В лушпинні профанізму і очікуванні дива,

Здебільшого малюють все політики красиво.

Пан Юрій уколискування не сприймає,

Бо вершник Правди свóю силу має!



Пан Юрій вибір щиро свій зробив:

Боротиметься завжди буде що є сил,

Неможна жити нам в очікуванні й німуванні,

Коли життя нам пропонує величні змагання.



Час смертохристів — це антиутопія,

Гротескна є за формою, бо наче життя копія

Така собі: подвійна кривдна дипломатія,

Що викликає рефлексію, інколи апатію.



Під маскою фантастики і шуми алегорії

Пан Юрій пропонує нам фантасмогорії,

Де образи держави тихо розмиваються,

Порядність і Добро зненацька розчиняються.



Цинізм, зневажливість, зухвалість —

Такі напевно орієнтири нам малюють старість…

Але пан Юрій нам завзято натякає:

Він є Творець – він іншу, справжню Думку має!



Просякнутість Любов'ю до Держави,

Традицій, самобутності всього єства —

Така у пана Юрія життєва справа

По суті надскладна у дуже не проста.



Яскраві образи, чарівна мова, порівняння,

Це трансформує світ на власне відшукання.

Утаємничений, цікавий і ґрунтовний путівник,

Де кожен мрійник і запальний мандрівник.



Великая родина і палке кохання —

Майбутні цілі для Держави процвітання,

Пан Юрій бачить, як то можна все зробити,

Як у буремнім світі нам слід жити.



Наскрізь насичений любов'ю до Держави,

Її історії, нестримної жаги, єства,

У пана Юрія великі і культурні справи:

Він є митець, він — посланець Творця!



Пан Юрій — енциклопедист сучасного буття,

Який уклав істотний путівник розвою,

Закарбував національну ідентичність у життя,

Тепер свобода й воля не здаються дорогою.



В одвічній боротьбі Добра і Зла,

В кайданках Темряви і шані світла

Мистецтва доля рясно розквіла

І мрія стала шаной заповітной!



Якщо Добро програє — переможе Зло,

Кому потрібно це воно!

Навіщо Злу нам навіть шанс давати

В Добрі ми маєм вік свій проживати!



Порадлива, дбайлива, доброзичлива і конструктивна —

Така у пана Юрія хоч критика, а й об'єктивна,

Вона до роздумів несамовито нас спіткає,

На нові звершення невпинно надихає.



Такий є образ Українського Митця,

Така звичайна сповідь Українського Творця

Він — Зачинатель, Справжник, Мрійник,

Дегенерації і руйнування запобіжник.



Він — Боронитель коду нації,

Врятує українство від фрустрації.

Дороговказом творчість виступає

Пан Юрій нас всіх надихає!



Живіть, творіть, наш код плекайте,

Своє здоров'я пильно Ви оберігайте

Цінуємо ми творчу спадщину, Вас як Людину

Ви — наш взірець: і в Добру і в лиху Годину.



Ви — Провідник, Масштабник

Наш Звитяжець і Талант

Щербак, пан Юрій — співвітчизник

Ви — НАШ, Ви справжній є Гігант!
 

    

  